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Table Question Question wording Base
Table 1 Question 1 The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’    To what extent do you agree or disagree that the following policies are 

necessary conditions for the end of austerity?: Real terms increases in spending on public services
All respondents

Table 2 Question 2 The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’    To what extent do you agree or disagree that the following policies are 
necessary conditions for the end of auster: Increased funding from central government for local councils

All respondents
Table 3 Question 3 The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’    To what extent do you agree or disagree that the following policies are 

necessary conditions for the end of austerit: Real terms increases in the wages of public sector workers
All respondents

Table 4 Question 4 The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’    To what extent do you agree or disagree that the following policies are 
necessary conditions for the end of austerity?: Plans to reopen public services that have been closed

All respondents
Table 5 Question 5 The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’    To what extent do you agree or disagree that the following policies are 

necessary: Increased public investment in in infrastructure such as roads, railways and school buildings
All respondents

Table 6 Question 6 To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Plans to reopen public services 
that have been closed

All respondents
Table 7 Question 7 To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Real terms increases in the 

wages of public sector workers
All respondents

Table 8 Question 8 To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Increased public investment in 
in infrastructure such as roads, railways and school buildings

All respondents
Table 9 Question 9 To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Real terms increases in spending 

on public services
All respondents

Table 10 Question 10 To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Increased funding from central 
government for local councils

All respondents
Table 11 Question 11 Some people have argued that regionalised public sector pay arrangements should be introduced, meaning that public sector pay rises would be 

smaller for public sector workers outside of London and the South East of England.
 
Supporters say that outside of these regions, public sector pay is already competitive with wages in the private sector. Opponents say that this 
arrangement would lead to different public sector workers being paid different amounts of money for doing the same job.
 
How fair or unfair do you think this policy would be?

All respondents

Table 12 Question 12 Which of the following statements is closest to your view? All respondents



Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 1
Q1. The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’. To what extent do you agree or disagree that the following policies are necessary conditions for the end of austerity?: Real terms increases in spending on public services
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly agree 315 144 170 31 45 46 77 44 72 26 19 37 14 35 8 30 49 26 13 27 29 84 129 23 12 17 126 143 88 114 109 54 76 52 133

29.88% 26.74% 33.18% 25.58% 24.54% 27.02% 40.73% 28.98% 30.21% 26.23% 25.36% 26.97% 31.89% 30.24% 28.86% 34.1% 33.67% 29.12% 25.94% 29.47% 33.5% 24.8% 40.64% 39.07% 50.5% 29.01% 29.84% 36.29% 28.41% 29.29% 33.07% 23.14% 30.25% 31.46% 32.89%
Somewhat agree 372 192 179 29 58 57 57 65 107 36 20 53 16 48 12 29 46 32 18 30 31 164 80 24 6 19 174 137 92 152 120 78 78 67 149

35.29% 35.63% 34.94% 23.72% 31.62% 33.16% 30.27% 42.31% 45.05% 36.71% 26.95% 38.59% 36.93% 41.33% 42% 33.07% 31.65% 35.43% 36.35% 32.13% 35.99% 48.59% 25.25% 40.07% 25.98% 34.04% 41.29% 34.71% 29.78% 38.88% 36.54% 33.46% 30.82% 40.85% 36.87%
Neither agree nor disagree 209 113 95 33 39 38 33 22 44 18 23 31 6 17 7 15 31 19 10 19 13 60 53 6 4 13 76 62 84 67 53 59 64 23 63

19.82% 20.98% 18.59% 27.37% 21.3% 22.15% 17.38% 14.59% 18.42% 18.76% 30.67% 22.27% 13.24% 14.39% 25.03% 17.08% 21.65% 20.91% 18.96% 20.94% 14.56% 17.75% 16.51% 10.63% 15% 22.9% 18.03% 15.73% 26.99% 17.2% 16.12% 25.49% 25.23% 14.07% 15.51%
Somewhat disagree 48 27 21 4 12 10 6 11 5 6 6 4 1 4 - 4 5 6 3 5 3 12 15 2 - 4 19 14 9 22 16 12 13 3 20

4.59% 5.08% 4.08% 3.69% 6.48% 5.59% 3.27% 7.47% 2.07% 6.54% 7.65% 3.06% 1.86% 3.44% - 4.87% 3.36% 6.47% 6.75% 5.78% 3.89% 3.53% 4.8% 4.08% - 7.54% 4.53% 3.64% 2.95% 5.77% 4.77% 5.11% 5.09% 2.03% 5.02%
Strongly disagree 58 22 36 7 17 7 11 6 10 6 2 8 4 6 1 4 7 4 4 4 7 11 28 4 2 2 17 24 13 23 19 12 10 10 25

5.54% 4.09% 7.06% 5.8% 9.29% 3.79% 6% 4.24% 4.25% 6.61% 2.69% 5.96% 8.38% 5.08% 4.12% 4.91% 5.12% 4.76% 8.2% 4% 8.08% 3.15% 8.72% 6.16% 8.52% 4.19% 4.11% 5.98% 4.05% 5.92% 5.88% 5.33% 4.12% 6.12% 6.3%
Don’t know 51 40 11 17 12 14 4 4 - 5 5 4 3 6 - 5 7 3 2 7 3 7 13 - - 1 9 14 24 11 12 17 11 9 14

4.88% 7.48% 2.16% 13.83% 6.77% 8.29% 2.36% 2.4% - 5.15% 6.67% 3.16% 7.71% 5.52% - 5.96% 4.55% 3.3% 3.81% 7.68% 3.98% 2.19% 4.08% - - 2.32% 2.21% 3.66% 7.82% 2.93% 3.62% 7.47% 4.48% 5.47% 3.41%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Household income Highest education levelSex Age Region 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum 



Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 2
Q2. The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’. To what extent do you agree or disagree that the following policies are necessary conditions for the end of austerity: Increased funding from central government for local councils
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly agree 332 145 187 33 42 56 70 43 88 29 27 44 10 44 12 38 37 29 13 24 25 92 125 28 13 16 140 136 94 125 105 60 86 49 136

31.57% 26.92% 36.45% 26.86% 23.17% 32.66% 37.21% 28.3% 37.24% 29.85% 35.93% 31.79% 22.77% 38.17% 40.82% 42.22% 25.89% 32.14% 25.8% 26.04% 28.16% 27.44% 39.38% 47.63% 56.53% 28.31% 33.3% 34.41% 30.39% 32.15% 31.78% 25.92% 34.36% 29.84% 33.79%
Somewhat agree 373 200 173 36 55 56 73 59 95 34 25 38 22 42 10 25 59 34 20 32 30 144 107 14 6 27 167 150 98 146 121 85 79 65 144

35.47% 37.13% 33.71% 29.95% 30.29% 32.7% 38.57% 38.39% 39.91% 35.25% 33.17% 27.58% 51.25% 36.11% 35.46% 27.95% 41.27% 38.18% 39.81% 35.28% 34.86% 42.71% 33.5% 23.48% 23.98% 47.97% 39.55% 38% 31.76% 37.51% 36.79% 36.7% 31.58% 39.29% 35.61%
Neither agree nor disagree 200 115 85 34 46 28 24 29 39 20 19 32 5 19 6 11 27 15 9 19 18 64 42 10 1 9 73 55 75 61 61 49 52 29 69

18.96% 21.23% 16.57% 27.71% 25.43% 16.32% 12.95% 18.76% 16.35% 20.6% 24.63% 23.4% 11.77% 16.28% 19.61% 12.01% 18.68% 17.1% 18.38% 20.48% 20.48% 19.09% 13.09% 16.32% 2.69% 15.93% 17.19% 14.05% 24.05% 15.68% 18.44% 21.03% 20.77% 17.62% 17.18%
Somewhat disagree 54 25 28 3 17 11 8 12 2 7 1 9 1 5 - 4 8 4 4 4 6 17 16 2 - 2 20 17 14 22 16 14 15 5 20

5.08% 4.68% 5.51% 2.56% 9.17% 6.69% 4.51% 7.93% 0.71% 7.3% 1.46% 6.46% 1.81% 3.97% - 5.04% 5.54% 4.97% 8.58% 4.56% 6.37% 5.14% 4.94% 2.82% - 2.65% 4.69% 4.31% 4.65% 5.72% 4.81% 5.86% 5.85% 3.1% 4.97%
Strongly disagree 46 20 26 2 10 8 9 7 8 2 1 4 3 3 1 6 6 6 3 4 6 11 19 4 2 2 13 20 7 23 14 9 9 9 19

4.34% 3.66% 5.05% 1.93% 5.58% 4.88% 5.01% 4.9% 3.32% 2.39% 1.24% 3.02% 6.56% 2.53% 4.12% 6.71% 4.32% 6.42% 6.1% 4.15% 7.33% 3.31% 6.07% 6.16% 8.52% 2.82% 3.1% 5.11% 2.18% 6.02% 4.16% 3.85% 3.55% 5.34% 4.7%
Don’t know 48 34 14 13 12 12 3 3 6 5 3 11 3 3 - 5 6 1 1 9 2 8 10 2 2 1 9 16 22 11 13 15 10 8 15

4.59% 6.37% 2.71% 11% 6.36% 6.75% 1.75% 1.72% 2.48% 4.61% 3.57% 7.74% 5.83% 2.95% - 6.07% 4.31% 1.19% 1.33% 9.49% 2.8% 2.31% 3.02% 3.6% 8.29% 2.32% 2.17% 4.12% 6.98% 2.92% 4.01% 6.64% 3.89% 4.81% 3.75%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Household income Highest education levelSex Age Region 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum 



Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 3
Q3. The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’. To what extent do you agree or disagree that the following policies are necessary conditions for the end of austerity: Real terms increases in the wages of public sector workers
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly agree 284 151 133 33 56 52 55 40 48 19 12 45 11 30 9 33 45 19 7 23 30 67 126 22 12 14 104 139 73 103 105 43 66 48 127

26.97% 27.95% 25.93% 27.19% 30.94% 30.42% 29.02% 26.01% 20.29% 19.54% 15.33% 32.53% 26.19% 25.63% 30.28% 37.26% 31.1% 21.46% 13.8% 25.4% 34.53% 20.02% 39.72% 38.18% 52.36% 25.27% 24.62% 35.13% 23.59% 26.33% 31.98% 18.48% 26.08% 29.37% 31.43%
Somewhat agree 357 183 174 28 52 49 66 59 103 35 26 39 16 45 7 29 46 36 22 29 28 140 90 18 6 25 160 132 91 134 119 67 88 50 152

33.9% 33.83% 33.97% 23.14% 28.77% 28.68% 34.83% 38.53% 43.41% 36.14% 34.17% 28.22% 37.26% 38.47% 24.7% 32.59% 31.92% 39.55% 42.57% 31.95% 31.68% 41.71% 28.41% 30.64% 26.41% 44.01% 37.95% 33.54% 29.3% 34.36% 36.04% 28.79% 35.05% 30.33% 37.59%
Neither agree nor disagree 226 114 112 27 34 36 39 31 59 23 28 30 8 24 10 10 31 17 13 18 13 80 42 12 3 10 101 58 86 87 49 75 56 32 63

21.47% 21.2% 21.75% 22.35% 18.76% 20.87% 20.61% 20.55% 24.81% 23.83% 36.91% 22% 18.1% 20.54% 35.9% 11.38% 21.51% 18.86% 25.64% 20.02% 14.94% 23.76% 13.2% 19.73% 12.89% 17.99% 23.97% 14.6% 27.77% 22.45% 15.02% 32.11% 22.25% 19.35% 15.72%
Somewhat disagree 76 34 42 12 18 11 9 10 16 10 5 7 3 7 1 6 8 13 3 5 8 27 24 2 - 5 29 27 23 26 26 15 19 13 29

7.22% 6.24% 8.25% 10.19% 10.08% 6.38% 4.55% 6.75% 6.54% 10.36% 6.26% 5.43% 5.83% 6.21% 5% 6.71% 5.69% 13.95% 5.13% 5.73% 9.08% 7.98% 7.44% 2.85% - 8.42% 6.97% 6.79% 7.52% 6.8% 7.96% 6.32% 7.38% 8.09% 7.28%
Strongly disagree 52 19 33 3 8 9 15 9 8 2 - 7 3 6 1 6 6 4 5 6 5 12 24 2 1 1 14 24 10 26 13 14 10 11 16

4.89% 3.51% 6.34% 2.33% 4.33% 5.11% 8.14% 5.73% 3.35% 2.46% - 4.95% 6.56% 5.57% 4.12% 6.36% 4.32% 4.17% 9.8% 6.83% 5.64% 3.58% 7.54% 3.83% 4.31% 1% 3.34% 6.03% 3.26% 6.6% 4.05% 6.08% 3.88% 6.93% 4.01%
Don’t know 58 39 19 18 13 15 5 4 4 7 6 9 3 4 - 5 8 2 2 9 4 10 12 3 1 2 13 15 27 14 16 19 13 10 16

5.55% 7.26% 3.75% 14.8% 7.13% 8.53% 2.85% 2.43% 1.6% 7.66% 7.33% 6.86% 6.05% 3.58% - 5.71% 5.46% 2.01% 3.07% 10.07% 4.13% 2.93% 3.7% 4.78% 4.02% 3.31% 3.14% 3.9% 8.56% 3.47% 4.95% 8.21% 5.36% 5.95% 3.97%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Household income Highest education levelSex Age Region 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum 



Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 4
Q4. The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’. To what extent do you agree or disagree that the following policies are necessary conditions for the end of austerity?: Plans to reopen public services that have been closed
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly agree 240 121 119 24 45 40 53 30 49 20 21 37 5 27 8 22 28 15 7 25 24 60 104 13 11 12 96 109 67 83 86 36 58 41 105

22.81% 22.38% 23.26% 19.57% 24.65% 23.03% 28.16% 19.6% 20.71% 20.87% 28.12% 26.87% 12.16% 23.1% 26.47% 24.97% 19.36% 16.14% 13.81% 27.49% 27.37% 17.89% 32.68% 21.7% 44.94% 21.6% 22.85% 27.61% 21.58% 21.35% 26.19% 15.41% 23.18% 24.92% 25.98%
Somewhat agree 371 191 180 32 55 60 60 56 107 33 22 49 22 42 11 38 51 36 23 20 24 136 93 29 7 22 164 139 114 142 108 85 90 55 141

35.22% 35.36% 35.07% 26.68% 30.26% 34.65% 32.11% 36.77% 45.28% 33.58% 29.37% 35.34% 51.94% 36.24% 39.33% 42.29% 35.62% 39.49% 45.78% 21.3% 27.67% 40.27% 29.27% 49.61% 30.87% 38.17% 38.87% 35.14% 36.91% 36.46% 32.9% 36.3% 35.73% 33.53% 34.97%
Neither agree nor disagree 253 129 124 37 41 33 47 40 56 25 25 26 6 28 7 13 42 27 11 21 21 91 62 8 3 13 101 81 77 95 73 64 63 40 86

24.04% 23.9% 24.2% 30.48% 22.45% 18.95% 24.95% 26.35% 23.47% 25.6% 33.16% 19.1% 13.07% 24.21% 25.09% 14.31% 29.22% 29.86% 22.34% 23.19% 24.55% 27.15% 19.63% 13.28% 11.69% 23.64% 23.96% 20.52% 24.82% 24.33% 22.11% 27.46% 25.14% 24.4% 21.25%
Somewhat disagree 70 33 37 8 16 13 10 13 10 7 3 12 1 7 - 4 13 5 6 5 8 29 19 2 1 3 25 28 14 25 29 9 15 10 36

6.66% 6.1% 7.24% 6.84% 8.66% 7.72% 5.44% 8.31% 4.17% 6.96% 4.59% 8.64% 2.13% 5.93% - 4.71% 9.03% 5.37% 11.58% 5.11% 8.66% 8.54% 6.1% 3.22% 4.02% 5.41% 5.98% 7.21% 4.66% 6.49% 8.78% 3.94% 5.79% 6.16% 8.97%
Strongly disagree 52 17 35 3 13 12 11 7 7 5 1 5 6 6 3 5 3 3 3 7 6 10 25 4 1 1 15 20 9 25 17 17 10 9 16

4.96% 3.15% 6.86% 2.64% 6.93% 6.81% 5.68% 4.81% 2.81% 4.63% 1.19% 3.71% 14.75% 5.48% 9.11% 5.93% 2.32% 3.3% 5.15% 7.16% 6.36% 3.07% 7.7% 6.16% 4.21% 1.97% 3.66% 4.97% 3.03% 6.46% 5.06% 7.35% 3.94% 5.33% 4.06%
Don’t know 66 49 17 17 13 15 7 6 8 8 3 9 3 6 - 7 6 5 1 15 5 10 15 4 1 5 20 18 28 19 16 22 16 9 19

6.31% 9.11% 3.37% 13.79% 7.05% 8.85% 3.67% 4.16% 3.56% 8.35% 3.57% 6.35% 5.96% 5.03% - 7.8% 4.45% 5.83% 1.33% 15.76% 5.38% 3.08% 4.62% 6.04% 4.26% 9.2% 4.67% 4.55% 9% 4.91% 4.96% 9.55% 6.23% 5.65% 4.76%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Household income Highest education levelSex Age Region 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum 



Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 5
Q5. The prime minister, Theresa May, recently said that ‘austerity is over’. To what extent do you agree or disagree that the following policies are necessary conditions for the end of austerity?: Increased public investment in in infrastructure such as roads, railways and school buildings
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly agree 325 148 177 32 48 46 76 46 77 30 22 53 16 36 10 33 39 22 10 26 27 93 120 25 14 17 137 135 92 121 106 65 78 50 133

30.9% 27.5% 34.48% 26.3% 26.58% 26.69% 40.42% 30.13% 32.57% 31.06% 29.04% 38.64% 36.4% 30.83% 32.89% 37.5% 27.19% 24.91% 20.12% 28.04% 30.95% 27.47% 37.83% 43.28% 59.92% 30.3% 32.37% 34.28% 29.79% 31.18% 32.23% 27.89% 30.89% 30.11% 32.98%
Somewhat agree 394 206 188 40 53 65 54 61 121 38 28 39 10 45 11 31 63 43 23 31 32 167 107 19 6 19 179 158 109 149 126 75 94 72 154

37.42% 38.16% 36.65% 33.04% 29.23% 37.59% 28.51% 40.33% 51.03% 38.77% 37.35% 28.28% 23.26% 38.77% 39.33% 34.42% 43.79% 47.23% 46.26% 33.84% 36.47% 49.54% 33.58% 31.55% 23.54% 34.18% 42.51% 40.2% 35.23% 38.15% 38.38% 32.03% 37.45% 43.44% 38.06%
Neither agree nor disagree 195 109 86 24 47 36 32 32 24 22 18 31 7 18 7 9 21 13 9 21 17 53 47 7 1 11 67 51 75 64 51 55 48 22 70

18.57% 20.21% 16.84% 19.54% 25.76% 21.09% 17.18% 20.92% 10.31% 22.57% 23.67% 22.58% 16.53% 15.88% 23.66% 10.56% 14.92% 14.79% 18.14% 22.97% 20.07% 15.64% 14.78% 12.47% 4.85% 19.96% 15.86% 12.92% 24.07% 16.41% 15.48% 23.76% 19.07% 13.4% 17.36%
Somewhat disagree 45 28 17 10 10 6 10 7 3 1 3 5 1 8 - 6 7 5 3 4 2 10 12 2 - 5 14 17 12 18 15 11 14 4 16

4.3% 5.27% 3.28% 8.05% 5.35% 3.74% 5.06% 4.4% 1.32% 0.74% 3.69% 3.47% 2.16% 6.5% - 6.7% 5.18% 6% 6.88% 4.81% 2.04% 2.97% 3.81% 4.21% - 8.57% 3.23% 4.3% 3.9% 4.62% 4.61% 4.59% 5.58% 2.48% 4.08%
Strongly disagree 40 14 27 - 14 7 10 3 7 1 1 4 6 4 1 4 4 3 4 3 6 4 21 4 2 1 13 19 5 18 16 10 6 7 17

3.81% 2.52% 5.17% - 7.62% 4.11% 5.15% 1.89% 2.81% 0.99% 1.16% 2.8% 12.84% 3.64% 4.12% 4.62% 2.61% 3.36% 7.26% 3.09% 7.01% 1.33% 6.55% 7.22% 7.43% 1.97% 3.16% 4.78% 1.62% 4.73% 4.84% 4.39% 2.38% 4.32% 4.17%
Don’t know 53 34 18 16 10 12 7 4 5 6 4 6 4 5 - 6 9 3 1 7 3 10 11 1 1 3 12 14 17 19 15 17 12 10 14

5% 6.34% 3.58% 13.07% 5.46% 6.8% 3.68% 2.33% 1.96% 5.87% 5.08% 4.23% 8.81% 4.37% - 6.19% 6.31% 3.72% 1.33% 7.25% 3.47% 3.05% 3.45% 1.26% 4.26% 5.01% 2.86% 3.52% 5.39% 4.91% 4.46% 7.34% 4.64% 6.25% 3.36%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 6
Q6. To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Plans to reopen public services that have been closed
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly support 310 159 150 36 58 49 62 38 65 19 21 45 9 36 13 25 42 24 14 32 30 76 131 13 8 21 120 135 95 107 103 57 73 51 129

29.41% 29.54% 29.27% 29.81% 31.94% 28.74% 33.11% 25.21% 27.51% 18.99% 27.88% 32.79% 19.74% 31.08% 44.92% 28.4% 29.09% 26.24% 27% 34.93% 34.08% 22.46% 41.28% 21.56% 35.35% 37.28% 28.41% 34.29% 30.79% 27.4% 31.32% 24.41% 28.88% 30.86% 32.03%
Somewhat support 391 205 186 37 53 64 73 63 100 41 29 38 23 43 9 39 55 36 21 23 34 130 112 31 10 24 167 148 105 155 121 92 95 59 145

37.13% 37.97% 36.24% 30.91% 29.38% 37.2% 38.51% 41.56% 42.25% 42.11% 38.72% 27.66% 52.84% 37.23% 31.43% 44.05% 38.39% 39.5% 40.69% 24.81% 38.86% 38.55% 35.11% 53.27% 43.09% 41.33% 39.57% 37.53% 33.81% 39.84% 36.72% 39.68% 37.72% 35.6% 35.91%
Neither support nor oppose 230 113 118 27 45 31 39 32 56 26 20 29 6 30 5 18 29 18 13 22 15 85 51 12 5 10 91 76 71 86 70 56 54 33 87

21.88% 20.91% 22.9% 22.43% 24.79% 18.05% 20.67% 21.29% 23.49% 26.18% 25.84% 21.05% 14.77% 25.83% 18.66% 20.43% 19.88% 19.88% 26.58% 23.6% 16.81% 25.14% 16.1% 21.08% 21.56% 18.16% 21.47% 19.35% 22.89% 21.95% 21.36% 24.1% 21.26% 20.33% 21.62%
Somewhat oppose 57 27 30 7 12 12 7 7 13 6 4 15 3 2 1 2 9 8 1 3 4 25 12 - - 2 21 20 16 24 16 10 17 14 17

5.44% 4.99% 5.92% 5.4% 6.36% 7.03% 3.87% 4.61% 5.39% 6.21% 5.19% 10.75% 6.86% 1.36% 5% 1.9% 6.14% 8.49% 1.74% 3.8% 4.53% 7.47% 3.73% - - 3.22% 4.9% 4.97% 5.26% 6.23% 4.87% 4.41% 6.7% 8.28% 4.09%
Strongly oppose 19 5 13 3 4 2 2 6 2 2 - 3 2 3 - - 2 2 1 3 1 9 3 1 - - 9 4 4 6 8 1 5 4 8

1.8% 1.01% 2.62% 2.06% 2.33% 1.31% 1.09% 4.14% 0.65% 1.9% - 2.4% 3.91% 2.74% - - 1.08% 2.59% 2.67% 3.27% 0.74% 2.68% 0.9% 1.41% - - 2.18% 1.11% 1.34% 1.61% 2.56% 0.42% 2.02% 2.73% 2.07%
Don’t know 46 30 16 11 9 13 5 5 2 5 2 7 1 2 - 5 8 3 1 9 4 12 9 2 - - 15 11 18 12 10 16 9 4 17

4.35% 5.59% 3.04% 9.38% 5.21% 7.67% 2.76% 3.19% 0.71% 4.61% 2.38% 5.35% 1.89% 1.75% - 5.22% 5.42% 3.3% 1.33% 9.59% 4.98% 3.69% 2.88% 2.67% - - 3.46% 2.74% 5.91% 2.97% 3.17% 6.99% 3.43% 2.2% 4.27%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 7
Q7. To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Real terms increases in the wages of public sector workers
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly support 359 190 169 44 71 62 72 49 61 23 22 49 17 46 10 39 53 20 16 28 34 86 149 22 14 18 131 160 98 118 136 65 83 56 155

34.11% 35.27% 32.89% 36.09% 39.14% 35.99% 38.48% 31.9% 25.82% 23.14% 29.1% 35.92% 39.45% 39.81% 34.25% 43.84% 36.88% 22.69% 31.86% 30.77% 38.99% 25.46% 46.69% 37.4% 60.04% 31.27% 31% 40.59% 31.56% 30.27% 41.36% 27.81% 33.18% 33.83% 38.43%
Somewhat support 361 204 157 39 53 53 67 55 95 32 25 42 17 40 13 29 47 31 18 32 34 125 103 23 6 24 150 145 90 150 112 81 86 59 136

34.3% 37.85% 30.58% 31.97% 28.96% 30.96% 35.35% 35.97% 40.11% 33.08% 33.19% 30.44% 40.09% 34.21% 44.63% 33.09% 32.85% 34.81% 35.3% 34.32% 39.5% 37.21% 32.48% 38.87% 25.73% 41.98% 35.49% 36.76% 28.91% 38.47% 33.84% 34.88% 34.05% 35.52% 33.64%
Neither support nor oppose 214 95 119 18 35 35 35 28 62 29 20 27 6 21 5 11 26 26 14 18 10 82 40 12 2 11 97 56 87 74 51 57 53 33 71

20.3% 17.51% 23.23% 15.21% 19.4% 20.41% 18.5% 18.3% 26.22% 30.09% 26.71% 19.42% 13.57% 18.15% 17.07% 11.93% 18.08% 29.03% 27.55% 19.92% 11.97% 24.23% 12.42% 20.52% 10.01% 19.61% 23.05% 14.32% 28.19% 18.97% 15.6% 24.47% 21.07% 20.02% 17.52%
Somewhat oppose 59 23 36 10 14 6 6 11 12 7 5 11 1 3 1 5 8 5 1 6 5 26 18 - - 1 21 22 16 26 15 6 17 12 23

5.58% 4.22% 7.02% 8.16% 7.64% 3.75% 2.95% 6.92% 5.24% 6.73% 7.08% 7.78% 2.88% 2.73% 4.05% 5.44% 5.56% 5.35% 2.6% 6.86% 6.02% 7.67% 5.74% - - 2.52% 4.88% 5.65% 5.31% 6.55% 4.59% 2.62% 6.79% 7.51% 5.75%
Strongly oppose 28 9 19 1 3 6 5 8 5 1 1 3 1 3 - 2 5 4 1 3 3 13 3 1 1 - 15 5 4 15 8 8 7 3 10

2.7% 1.72% 3.74% 1.04% 1.57% 3.47% 2.83% 5.52% 1.96% 1.17% 1.55% 2.4% 2.13% 2.88% - 2.8% 3.73% 4.41% 1.36% 3.27% 3.51% 3.9% 0.95% 2.03% 4.21% - 3.47% 1.27% 1.4% 3.77% 2.39% 3.61% 2.8% 1.76% 2.51%
Don’t know 32 19 13 9 6 9 4 2 2 6 2 6 1 3 - 3 4 3 1 4 - 5 6 1 - 3 9 6 14 8 7 15 5 2 9

3% 3.44% 2.55% 7.53% 3.3% 5.41% 1.89% 1.39% 0.65% 5.8% 2.38% 4.03% 1.89% 2.21% - 2.9% 2.9% 3.72% 1.33% 4.85% - 1.51% 1.73% 1.18% - 4.62% 2.11% 1.42% 4.63% 1.96% 2.23% 6.61% 2.11% 1.37% 2.15%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 8
Q8. To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Increased public investment in in infrastructure such as roads, railways and school buildings
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly support 372 176 196 39 63 57 82 52 79 26 30 49 16 40 13 43 51 18 18 32 35 96 143 25 15 22 137 166 113 128 125 70 100 54 148

35.31% 32.63% 38.13% 32.29% 34.7% 33.03% 43.33% 34.07% 33.41% 26.55% 39.28% 35.55% 36.9% 34.15% 44.96% 48.65% 35.58% 19.91% 35.63% 34.5% 40.65% 28.51% 44.8% 43.24% 64.8% 38.36% 32.36% 42.2% 36.53% 32.83% 37.79% 30.2% 39.71% 32.49% 36.67%
Somewhat support 440 227 213 38 63 69 74 74 122 46 27 45 19 47 16 32 67 52 24 31 35 182 114 24 6 24 205 156 98 180 151 93 100 82 165

41.79% 41.98% 41.6% 31.4% 34.69% 40.12% 39.07% 48.59% 51.56% 46.85% 35.11% 32.97% 43.32% 40.2% 55.04% 35.94% 46.48% 58.05% 47.27% 33.53% 40.29% 54.04% 35.75% 40.33% 23.61% 42.51% 48.56% 39.57% 31.48% 46.09% 45.82% 40.09% 39.63% 49.47% 40.99%
Neither support nor oppose 163 93 69 29 37 28 23 18 27 19 15 26 4 23 - 7 15 11 6 22 14 42 44 7 2 6 56 48 72 54 34 47 35 21 60

15.44% 17.29% 13.49% 23.67% 20.45% 16.38% 12.35% 12.09% 11.31% 19.38% 20.05% 18.85% 8.43% 19.53% - 8.22% 10.73% 12.33% 11.63% 24.31% 16.14% 12.61% 13.78% 11.29% 7.38% 10.19% 13.37% 12.27% 23.3% 13.95% 10.46% 20.11% 13.78% 12.64% 14.92%
Somewhat oppose 35 21 14 4 11 6 5 1 7 3 1 11 4 3 - 1 5 5 1 1 2 8 8 3 - 3 12 13 8 16 11 7 9 5 14

3.34% 3.9% 2.74% 3.2% 6.19% 3.62% 2.91% 0.72% 3.04% 2.72% 1.05% 8% 9.46% 2.43% - 0.75% 3.17% 5.11% 1.13% 1.61% 2.18% 2.49% 2.52% 5.13% - 5.12% 2.73% 3.22% 2.57% 4.23% 3.24% 3.05% 3.59% 3.02% 3.48%
Strongly oppose 10 2 8 1 2 1 1 3 2 - 2 1 - 1 - 2 1 2 2 - 1 3 1 - 1 2 5 1 5 3 2 3 2 1 4

0.97% 0.33% 1.65% 1.04% 1.14% 0.85% 0.53% 1.86% 0.68% - 2.12% 0.59% - 0.52% - 2.01% 0.64% 2.59% 3.02% - 0.74% 0.84% 0.22% - 4.21% 2.83% 1.29% 0.36% 1.58% 0.89% 0.57% 1.48% 0.89% 0.37% 0.98%
Don’t know 33 21 12 10 5 10 3 4 - 4 2 6 1 4 - 4 5 2 1 6 - 5 9 - - 1 7 9 14 8 7 12 6 3 12

3.15% 3.87% 2.39% 8.41% 2.82% 6.01% 1.8% 2.68% - 4.51% 2.38% 4.04% 1.89% 3.16% - 4.44% 3.4% 2.01% 1.33% 6.05% - 1.52% 2.93% - - 0.99% 1.69% 2.38% 4.52% 2.02% 2.12% 5.07% 2.4% 2.02% 2.97%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 9
Q9. To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Real terms increases in spending on public services
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly support 361 190 170 34 64 56 78 56 73 28 26 44 14 49 9 35 49 27 16 31 32 84 148 31 13 20 133 164 108 128 122 65 87 51 158

34.25% 35.26% 33.19% 27.75% 35.08% 32.5% 41.67% 36.42% 30.91% 28.37% 34.42% 31.71% 31.66% 42.55% 30.12% 39.74% 34.14% 29.46% 32.32% 33.93% 36.55% 24.86% 46.35% 52.37% 54.58% 34.25% 31.49% 41.57% 34.95% 32.72% 37.04% 27.8% 34.45% 31.21% 39.08%
Somewhat support 436 218 218 42 53 69 71 67 134 45 30 46 21 44 15 36 64 40 23 32 39 185 103 22 8 29 212 152 117 167 140 99 104 69 163

41.36% 40.36% 42.42% 34.72% 29.26% 39.86% 37.66% 43.97% 56.39% 45.63% 39.66% 33.6% 48.01% 38.39% 50.22% 41.03% 44.27% 44.47% 46.02% 35.2% 44.62% 54.98% 32.22% 37.86% 34.7% 50.98% 50.15% 38.65% 37.65% 42.92% 42.49% 42.66% 41.4% 42.05% 40.31%
Neither support nor oppose 164 86 78 22 43 24 31 19 24 14 17 28 4 18 5 10 17 12 7 18 13 40 50 3 2 4 52 51 58 61 38 46 40 25 54

15.54% 15.85% 15.2% 18.45% 23.9% 14.12% 16.56% 12.17% 10.01% 14.35% 22.49% 20.1% 9.53% 15.6% 15.62% 11.67% 11.73% 13.81% 13.76% 19.95% 15.02% 11.79% 15.55% 5.36% 6.51% 6.34% 12.24% 13.05% 18.73% 15.69% 11.63% 19.56% 15.74% 15.05% 13.28%
Somewhat oppose 42 20 23 11 9 10 3 4 5 5 - 10 3 1 1 2 7 4 3 5 2 17 10 2 - 2 11 15 8 17 17 5 9 14 15

4.02% 3.63% 4.43% 9.31% 5.19% 5.58% 1.75% 2.53% 2.04% 5.25% - 6.98% 7.08% 1.08% 4.05% 1.72% 4.93% 4.58% 5.21% 5.01% 2.41% 5.04% 3.03% 3.22% - 2.74% 2.58% 3.87% 2.7% 4.47% 5.02% 2.09% 3.75% 8.19% 3.6%
Strongly oppose 16 5 11 1 6 2 1 5 - 2 - 3 1 1 - 3 1 2 1 1 1 5 3 - 1 1 6 4 3 8 4 3 4 2 6

1.48% 0.94% 2.06% 1.01% 3.28% 1.21% 0.53% 3.5% - 1.9% - 2.5% 1.83% 0.8% - 2.93% 0.5% 2.65% 1.36% 1.06% 1.39% 1.46% 0.87% - 4.21% 1.06% 1.44% 0.95% 1.02% 2.04% 1.37% 1.5% 1.64% 1.23% 1.47%
Don’t know 35 21 14 11 6 12 3 2 2 4 3 7 1 2 - 3 6 5 1 4 - 6 6 1 - 3 9 8 15 8 8 15 8 4 9

3.35% 3.97% 2.7% 8.75% 3.3% 6.73% 1.83% 1.39% 0.65% 4.51% 3.43% 5.1% 1.89% 1.59% - 2.9% 4.42% 5.01% 1.33% 4.85% - 1.86% 1.98% 1.18% - 4.62% 2.11% 1.92% 4.95% 2.15% 2.46% 6.39% 3% 2.27% 2.26%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Topical poll
Prepared by Survation on behalf of  GMB Union
Fieldwork conducted:  22nd - 23rd October 2018
Table 10
Q10. To what extent would you support or oppose the following policies being included in the upcoming Autumn Budget?: Increased funding from central government for local councils
Base: All respondents

Total Female Male 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ East
East 

Midlands London North East
North 
West

Northern 
Ireland Scotland South East

South 
West Wales

West 
Midlands

Yorkshire 
and the 
Humber Con Lab LD SNP Other Leave Remain

£0 - 
£19,999

£20,000 - 
£39,999 £40,000+

Level 1 or 
less

Level 2 or 
equivalent Level 3 Level 4

Unweighted total 1053 549 504 108 247 232 173 152 141 95 66 127 40 119 16 92 156 81 60 95 105 310 337 57 26 66 405 407 300 390 339 227 256 157 413
Weighted total 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404
Strongly support 369 170 198 45 62 55 77 53 77 20 30 39 15 50 10 44 47 27 18 37 30 99 142 29 16 24 138 166 104 135 124 71 86 57 154

35% 31.52% 38.65% 36.76% 33.86% 31.93% 40.69% 35.01% 32.67% 20.78% 39.83% 28.04% 34.75% 43.14% 34.4% 49.75% 32.35% 30.32% 35.63% 40.32% 34.62% 29.27% 44.65% 49.3% 65.29% 41.32% 32.76% 42.18% 33.46% 34.75% 37.54% 30.34% 34.25% 34.73% 38.25%
Somewhat support 393 215 178 35 53 60 72 59 115 50 25 42 20 39 9 29 60 45 18 25 31 152 106 17 7 27 183 144 94 156 132 95 94 60 144

37.32% 39.8% 34.72% 28.67% 29.06% 35% 38.08% 38.5% 48.39% 51.55% 32.5% 30.48% 45.67% 33.86% 31.62% 32.9% 41.69% 50.45% 35.4% 26.82% 35.06% 45.06% 33.16% 28.79% 30.49% 47.63% 43.44% 36.63% 30.44% 39.97% 39.94% 40.61% 37.16% 36.72% 35.77%
Neither support nor oppose 182 99 82 21 45 32 26 22 35 16 15 37 3 20 9 7 22 7 10 18 18 47 48 11 - 4 63 53 75 57 48 37 51 29 64

17.26% 18.41% 16.04% 17.72% 24.73% 18.52% 14.05% 14.67% 14.59% 15.86% 19.32% 26.6% 6.14% 16.99% 29.93% 8.27% 15.5% 8.32% 20.21% 20.06% 20.73% 13.95% 15.07% 19.27% - 6.57% 14.98% 13.42% 24.12% 14.75% 14.57% 16.09% 20.23% 17.83% 15.85%
Somewhat oppose 51 22 29 5 10 9 7 8 10 3 2 9 3 3 1 3 10 4 2 6 5 23 13 - 1 1 21 18 13 24 14 12 9 10 20

4.82% 4.05% 5.62% 4.43% 5.63% 5.37% 3.77% 5.54% 4.35% 3.48% 2.51% 6.22% 7.34% 2.86% 4.05% 2.98% 6.61% 4.2% 4.21% 6.17% 6.23% 6.75% 4.11% - 4.21% 2.31% 5.01% 4.56% 4.3% 6.13% 4.1% 5.23% 3.4% 6.11% 4.93%
Strongly oppose 19 8 10 1 4 5 3 6 - 2 2 5 1 1 - - 1 2 2 2 2 7 2 1 - 1 6 4 5 8 5 3 4 4 7

1.76% 1.5% 2.03% 1.01% 2.2% 2.71% 1.58% 3.7% - 1.96% 2.4% 3.9% 2.13% 1.02% - - 0.5% 2% 3.23% 1.78% 1.73% 2.03% 0.51% 1.45% - 1.23% 1.34% 1.01% 1.59% 2.17% 1.56% 1.22% 1.64% 2.6% 1.8%
Don’t know 41 25 15 14 8 11 3 4 - 6 3 7 2 2 - 5 5 4 1 4 1 10 8 1 - 1 10 9 19 9 8 15 8 3 14

3.85% 4.72% 2.94% 11.41% 4.52% 6.47% 1.83% 2.59% - 6.36% 3.43% 4.76% 3.98% 2.12% - 6.1% 3.34% 4.7% 1.33% 4.85% 1.62% 2.94% 2.5% 1.18% - 0.94% 2.46% 2.2% 6.08% 2.24% 2.3% 6.51% 3.32% 2.02% 3.41%
SIGMA 1053 540 513 121 182 172 188 152 237 98 76 138 43 116 29 89 144 90 51 92 87 337 318 59 24 57 422 394 310 390 330 233 252 165 404

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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